Câu 1:  [0D4-2.0-1] (GK2- K10 - Strong - Năm 2021-2022) Số 
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 thuộc tập nghiệm của bất phương trình
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Lời giải
Chọn B
Ta có: 
[image: image6.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

2

2.2112942

-+--=-<=-

.
Câu 2:  [0D4-2.0-1] (GK2 - K10. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Cho biểu thức 
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 có bảng xét dấu như sau
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Tập tất cả các nghiệm của bất phương trình 
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Lời giải
Chọn D
Ta có từ bảng xét dấu suy ra 
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 không xác định tại 
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 và 
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. Do vậy chọn đáp án là
D. 
Câu 3:  [0D4-2.0-1] (GK2 - K10 - THPT Hai Bà Trưng - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Giá trị 
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 thuộc tập nghiệm của bất phương trình nào dưới đây?
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Lời giải
Chọn C
Xem thêm tại Website VnTeach.Com 
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